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Rýchly komentár 
 

Priemyselná produkcia: V auguste priemysel podľa očakávaní 
zmiernil svoje tempo 
 

Priemyselná produkcia sa v auguste medzikvartálne spomalila na 0,4 %. Zmiernenie tempa 
nastalo hlavne v dôsledku slabšieho augustového vývoja v automobilovom priemysle. 
Napriek tomu výroba áut kladne prispela k celkovému rastu priemyslu. Naopak, výroba 
elektrických zariadení a potravín produkciu na Slovensku významne tlmili. 
 
Slabý vývoj v auguste len viac menej korigoval priaznivý vývoj z predchádzajúceho mesiaca. 
Vzhľadom na relatívne stabilné využívanie priemyselných kapacít v predchádzajúcich 
mesiacoch, možno po odznení dovolenkového obdobia očakávať v septembri obnovenie 
rastu priemyslu na minulých úrovniach. V treťom štvrťroku 2015 tak očakávame 
mierny rast priemyslu oproti druhému štvrťroku, ktorý podporí rast slovenskej 
ekonomiky. 
 
Vývoj priemyselnej produkcie (%) Medzikvartálny vývoj priemyselnej 

produkcie a HDP (%) 

   
Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.  Poznámka: 3. štvrťrok 2015 HDP – prognóza NBS P3Q 2015;  
 priemyselná produkcia – prognóza na základe ARIMA modelu. 
 Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS. 
 
Medzimesačne sa priemyselná produkcia prepadla o 2,0 %. Podľa očakávaní sa znížila 
najmä výroba automobilov, kde na august pripadlo viac dní dovoleniek, než v júli. Pri 
zachovaní tempa výroby z minulého roka a abstrahovaní od ďalších vplyvov, sa v auguste 
2015 vyrobilo kvôli vyššiemu počtu dovoleniek o približne 16 tisíc áut menej, než v júli 2015. 
Okrem automobilov podobný trend zaznamenala aj výroba kovov. 
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Stavebná produkcia sa v auguste 2015 medzikvartálne spomalila na 4,3 %. Spomalenie 
nastalo najmä kvôli augustovému vývoju tuzemskej produkcie (aj vplyvom dovoleniek), keď 
medzimesačne klesla nová výstavba a rekonštrukcie. Z hľadiska výrobného zamerania klesala 
aj výstavba budov, aj výstavba infraštruktúry. 
 
Výstavba budov a infraštruktúry                 Vývoj stavebnej produkcie (%)          

(trend, medziročná zmena)                           

  

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.                    Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.                                                                                            
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